TP — Tablica rozdzielcza przedszkola

e =
E &3
g o~
] m, S
Q 2o 1058 1/d DUZIIDYOMOY0} DIoD|DISY| ° M s W
A | quupxg HXEN g 2 _
3 3 5 1 |E
] i < 5 g |3
~e— n OSHAQ M ; uojou 3 ‘s g o
o g v 00/% - ied ! ZWUIGTXG HXZN o - . g = S| e
sg| = SRS
S 0SYAQ M - << B 5 5
[ Sm— Tal ! WIS'0 omopzolm owoig sl 8| 8
o V £00/910 - ¢ied 7 WIS ZXE HXZN N g L= e
- “wouonso ooz a = - -«
BeS « N 0GHAQ M ‘ BUZJBUMAZ BIUBJJAIMS| () < ey >
< ﬂﬁ7 ¥ v £00/90 - zicd ) 7 ZUWyh HXZN Wz’ 2 oSO . = | B _ E
(=4 —
X s |28 5 W g
& 3=~ | <
o = |8 % RS ~
e 540 €085 ﬂ — K d We's ojdap odwod ouznamod ~ oj-¢ ysndy q .y 2 g g s |4
Aﬂ TWWGZXG HXZN MM g 24Hx =& | >
919 £0£S y/d | = = s
peX T8 MWO'L ouffoxynpul ofjd — g0 Ju wod — zbj-¢ ysndiy - = K] 3 2
1S ow/moe/es A 7 QUWGTXG HXEN 14 = S 3, g (=
S 910 2055 d = qs & = 20| |5 |2
o = [=] ~
N 1 Nseqwm X (2 wot owod - gl 20j-| + Y9I Zoj-¢ OpzOIY - = B s |8 |2
i 2l &1 28] B3 |12 |2
Bl 5| 28| Ryl |2
s} = el ‘N [=El5> | &
e al . , .u\ d CI anosandwioy — /70 Ju “wod — — SMOZDj—| DPZDIUY S E gy W = m S S
% v £0'0/918 ~ ZLed 7 TWWS'TXE HXEN S E S S S
5 /4 S S | 2| BE
Ke¢— S 1 CHRE amosandwoy — 10 40 Ju ‘Wod — — oMOZDj—| DPZDIUY = T8 o
B % v £0°0/918 - Zled 7 TWWGTXE HXZN N £ = mw TL| |y
o e g 1/ CE omoIaNdwoy — DUZOIYPB}3[3} DOIGD} ‘60 ‘0 Ju “iod 9MOZD)—| DPZOIUY 3 .m s mom, m m Lum L m M
> . . - I 1 - = — I s = B = =
g ¥ 00/l8 - s ZWUIGTXE HXEN h £ |893 |3 mnfv N
7 = = a a|& e}
wé o% 7 DMIZOY
~e 8 1085 .u\ d WSO dwod wapopin z zosm pjderd Adwiod yiumoss}s — zoj—| ysndAy
ekl 7 TWWSTXE HXEN
©e 9.8 1088 .u\ d ﬁ mo‘e Kuzokippaje zoomezibpod — g9 ‘G'0 Ju ‘wod — 9MOZDJ—| DPZDIUY
v/vwog /oy A JUWGZXE HXZN
20¢d
M
:13L|U 98 10¢eS W .u\ d mLo omomizAzid ofopjoysul — g'g Ju ‘wod — zoj—| ysndAy
k! QUG LXE HXEN
~¢ 98 Loes 7 .< d 0 mst £0 v wod — amozDj-| 0pzOY 5
1 QUGG HXEN ¢ ¥ .
ol g 108S W y/d £ mwist /0 4u ‘wod — aMOZDJ—| DPZOIUY 2o S £ £
g ZWWGZXE HXZN <f ¥Ego8 2%
>4 83 k=i
~e 58 1058 , A o wict 60 %0 u wod — amozoj-| opzowg L2 s2 ¥ 2§
V/¥Wog/¥0Y 1 7 QWWIS'ZXE HXZN % 823+ 38°¢
20¢d %) >34 = S
S 918 10€S
b 4 o wist 010 0 4u “wod — aMozoj-| DpZOMY [ER
k! 7 QUWGZXE HXEN
Se 9:8 1085 | .u\ d ﬁ MSL omoxpbziod — aMozoj—| DpZOIUS _ 059
A 7 QUWSTXE HXZN —
e 9.8 105 4 [ wiet aujgho ~ g0 ‘G0 u “wod — aMOZD}-| DZOIUY ] ] ] -
A 7 QWWGTE HXEN ”
14 el
e 9:8 108 y/d ﬁ MO £25000J J0jq - 9'0 Ju ‘wiod — aMOZD)—| DPZOIUY I
v/yuwiog/vor QWUIGTXE HXN Vel | o =1 =]
2004 7 £} 00
par 918 108S 3/d w [T]] &
(oY, S I wig DyuayoNy ‘dovo 'oymopo] ‘auoBo — g'g Ju “wod — aMOZDJ—| DPZDIUY 8
= et QWSS HXEN b | w| [ T[] a[ [T
o
3l
| 3 = =
- 90 1085 = ol
Se DMIBZBY ol Rs m
@ | o H & |
4 9 1085 Oiazay H_ i w. 4 w _”
mm { J1 3
90 108s 7 1/d I n m : a[]° [ |2
Te . ‘0 Ju ‘wod — aujgbo sluapoIMS| o= a]
S a T ZWWG X HXZN — MG L0 19 OISO
90 1088 | V/d | . e e 1y -
ne au ‘wod — aujobo aiuajaIm
3 \a 7 ZULG X6 AXZN ._. MLO 0L'0 ¥0 €0 I 1SIMSQ
=
90 105 V4 =]
Ne y ‘0 '8°0 ‘9'0 ‘S0 ‘70 ‘1°0 Ju ‘wiod — aulfiomp ‘sujgbo aluB[BIM
S w,<\<Ecn\<ov a 7 ZWWG XS HXZN — Wiy 60 '8°0 90 'S0 T0 ‘10 9! [1RIMSO
- ¥0¢d =
m.-U|U n 'Y 90 1088 y/d E— MLO aulfapnyoma aluajjaIMSQ 008
% <A ZUUIG'LXE HXZN | ’ o
009 00¢
o
i W o
OO0 g 7 2 o
CHZH'LH g o §
8 o
5 L9
. . < A [}
MG'L VIOS/WIS'ZL db 2+ dAL o2 e N I
00V 1¥6 GGT SNL PIRIUSNHIA WW, 2 0
p)
z\uau 7
100
éowvlvommh_
N
) : o
e & | <
5 S o
T w @
3 g 2
= o) o
1 8 -
—— o
c 'c W w
<N Azfu 4 © 5 o ©
VODI-Xed 1G] 2 — A_._.
N o~
TR _ 3 =
7 TWWXGLXG A \ 2 A
-k S “ g
sfzig | — b g =}
npbid Nuzobyhw Amoinzodmidezig " = oI
063/08134 WXH(N)_ ! g 5 P B
IIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII_I —_ 3 = Il o
dmd [SF Er » f S T3
I 040 €08S o
e o = <<
e e 3 @ £ 23
dMO VMOTIEVN YN4VZS N o ] 2 33
w

i
lo




